
   

  شناسي  روان

  است؟ نادرستكدام گزينه  -1

  ت پايه شامل توجه، ادراك و حافظه است.) شناخ1

  اي باعث افزايش دماي كره زمين شده است. اين عبارت يك فرضيه است. ) گازهاي گلخانه2

  نامه، مصاحبه و آزمون است. شناسي، مشاهده، پرسش آوري اطلاعات در روان هاي جمع ) روش3

  شناسي است. در علم روان بيانگر توصيفشود. عبارت ذكر شده  ) گرما باعث انبساط فلز مي4

  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  - 2

  رشد جسماني ـ حركتي است.رشد، ترين جنبه  ترين و شاخص ) ابتدايي1

  ) رشد هيجاني در كودكي فرايندي پيچيده است كه مستلزم آگاهي از هيجانات خود كودك و اطرافيان اوست.2

  هاي اوليه نام دارند. ند ويژگيا ) تغييراتي كه جزيي از علائم رشد و قابل رويت3

  گويند. آموزي فراحافظه مي خواهند چگونگي به حافظه سپردن اطلاعات را فرابگيرند به اين نوع مهارت ) نوجوانان مي4

را گزارش اي نگاه كنيد. از شما خواسته شود هر زمان نقطه نوراني كوچكي بر محل خاصي تابيد آن  فرض كنيد در اتاق تاريكي باشيد و به صفحه - 3
  دهيد، اگر تابش نور اتفاق بيفتد ولي شما آن را گزارش ندهيد، كدام گزينه دست است؟

  ) اصابت يا تصميم درست4  ) از دست دادن محرك هدف3  ) هشدار كاذب2  ) رد درست1

  ايم؟ را ذكر كرده تول گشتالاگر تمايل داشته باشيم اشكال را به صورت متصل و پيوسته ببينيم نه منقطع و غير پيوسته، كدام يك از اص - 4

  ) اصل شكل و زمينه4  ) تكميل3  ) مشابهت2  ) استمرار1

 عبارت ذكر شده بيانگر كدام گزينه است؟» ترين درس سال گذشته شما چه درسي بوده است؟ جذاب« - 5

  ) حافظه حسي4  ) بازيابي3  ) رمزگرداني2  سازي ) ذخيره1

پرسد و حسين بدون  به قيمت كاپشن و ساير پوشاك مغازه از او مي از برگشت خواهرش راجعرود. پس  مياي  حسين براي خريد كاپشن به مغازه - 6
گويي نيسـت. علـت موفـق     پرسد حسين قادر به پاسخ به رنگ چشم فروشنده از او مي دهد ولي زماني كه خواهرش راجع هيچ خطايي پاسخ مي

  ه درستي آمده است؟نبودن حسين در پاسخ به سوال رنگ چشم فروشنده در كدام گزينه ب

  ) عدم رمزگرداني2  هاي بازيابي به نشانه ) مشكلات مربوط1

  ) گذشت زمان4    ) تداخل اطلاعات3

  هاي مسئله به درستي آمده است؟ در كدام گزينه مسئله و ويژگي - 7

  ) در مسئله موقعيت فعلي يا مبدا ممكن است مشخص نباشد. 1

  هاي محدود است. ه اين دليل موانع مشخص با توجه به امكانات و توانمندي) مسئله عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص ب2

  شود. هاي غيرمنطقي مي حل ها باعث استفاده از راه م شناسايي دقيق توانمنديهاي ما نامحدود است و عد وانمندي) در مسئله ت3

  د است.براي رسيدن به هدف با توجه به شرايط موجو  حل ) حل مسئله به معناي يافتن راه4

  عبارت ذكر شده مربوط به كدام عامل موثر در حل مسئله است؟» هاي گذشته بر حل مسئله را انتقال گويند. تاثير يادگيري« - 8

  ) ناديده گرفتن حل مسئله براي مدتي خاص2    ) تجربه گذشته1

  ) نهفتگي4    ) نوع نگاه به مسئله3

و » ب«و » الـف «خاب بين سه شـهر  هاي متعدد در انت يرسانتخاب كند و بعد از بر راي سكونتاگر خواهر مينا تصميم بگيرد كشور جديدي را ب« - 9
  گيري شده است؟ به ترديد برسد، دچار كدام نوع تصميم» ج«

  ) ساده و معمولي4  ) مهم و معمولي3  ) معمولي و پيچيده2  ) مهم و پيچيده1

به دليل اعتماد به نفس كمي كه دارد بعد از گذشت يك ماه نتوانسته در  خاب رشته دانشگاهي خود دچار ترديد شده است. اوعلي در رابطه با انت -10
  رو است؟ گيري روبه كدام يك از موانع تصميم با گيري موفق باشد در اين حالت او اين فرايند تصميم

  ) سوگيري تاييد4  ) كوچك شمردن خود3  ) كنترل نكردن هيجانات2  ) اعتماد افراطي1

  كدام است؟ نادرستگزينه  - 11

  شواهد محيطي هماهنگي لازم را داشته باشد. با ادراك كنترل و كارايي بايد )1

  .بودن كاري پذير بودن يا انجام ناپذير ) اراده عبارت است از اعتقاد راسخ و واقعي به بودن يا نبودن چيزي يا انجام2

  روني است.كند تا والدينش او را به سينما ببرند اين يك انگيزه بي ) علي اتاقش را تميز مي3

  گويند. شود نگرش مي ) به مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حركت درآوردن رفتار و شناخت ما مي4

اي از كـدام نـوع    مثال ذكر شده نمونـه » شود. 20اي رخ دهد و نمرات كارنامه او  العاده حسين بدون اينكه تلاش كند منتظر است تا اتفاق خارق« -12
  مقابله است؟

  ) سازگارانه ـ در انتظار معجزه بودن2  ظار معجزه بودنتنـ در ا ) ناسازگارانه1

 ) سازگارانه ـ منفعل بودن4    ) ناسازگارانه ـ منفعل بودن3

  



  گيرد. در اين رابطه كدام گزينه درست است؟ اگر محرك مورد نظر به دفعات متعدد ارائه شود. خوگيري شكل مي -13

  ها تغييرات دروني محرك )2  ) آشنايي نسبي با محرك و موضوع مورد توجه1

  ي) درگيري و انگيختگي ذهن4    ) يكنواختي و ثبات نسبي3

  است؟ نادرستكدام گزينه  -14

  اطلاعات موجود در حافظه تفكر نام دارد. ) فرايند بازنمايي1

  ) منظور از تكرارپذيري اين است كه متغير مورد نظر بايد به صورت عيني و دقيق تعريف شود.2

  ن يك عمل اشاره دارد.) فرايند به جريا3

  شناسي است. ترين تعريف روان ) علم مطالعه رفتار و فرايندهاي ذهني (شناخت) جامع4

  دهد؟ سوال پرسيده شده كدام نوع حافظه را نشان مي» فرضيه را تعريف كنيد؟« - 15

  ) حافظه كوتاه مدت4  ) حافظه رويدادي حسي3  ) حافظه معنايي2  بلند مدت ) حافظه1

  

  

  

 
  


